
Lot 1 
GLENTAUCHERS 2002
Cask Type: Barrel
Cask Number: 16031
RLA: 77.45 (approx. 204 bottles at cask strength)
abv: 54.0%
Re-gauge figures from July 2021
Currently stored under bond at Coleburn Distillery, Elgin. 
Terms and Conditions of this sale require that the cask must remain at Coleburn Distillery until bottling.

Estimate: 5000 - 7000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
MACDUFF 2009
Cask Type: Hogshead
Cask Number: 900261
RLA: 117.64 (approx. 264 bottles at cask strength)
abv: 63.63%
Re-gauge figures from July 2021
Currently stored under bond at Coleburn Distillery, Elgin. 
Terms and Conditions of this sale require that the cask must remain at Coleburn Distillery until bottling.
Estimate: 5000 - 6000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
NORTH BRITISH 2007
Cask type: 1st fill Armagnac Barrique (re-racked in February 2020 from ex-bourbon Hogshead)
AYS: 10.10.07
Cask No: 1906917
RLA: 175.8 (approx. 422 bottles at cask strength)
ABV: 59.4%
Re-gauge figures from 1st March 2022
Currently stored under bond at Coleburn Distillery, Elgin. 
Terms and Conditions of this sale require that the cask must remain at Coleburn Distillery until bottling.
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
FRIAR JOHN COR QINCENTENARY SCOTCH WHISKY
bottles in 1994 to celebrate five hundred years since the oldest recorded reference to Scotch Whisky, an authorisation from
the King for Friar John Cor to make Spirit in June 1495. limited edition number 833 of 1495 bottles. 1 litre and 43% abv. In
box
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
BOWMORE 18 YEAR OLD ASTON MARTIN EDITION
700ml and 43% abv. 1 bottle
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
GLENMORANGIE GRAND SLAM 10 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT WHISKY
bottled to commemorate the Scotland International Rugby team winning the Grand Slam 17th March 1990, the rear label
bears facsimile signatures of the team, 75cl and 40% abv, with original paper wrapper, level lower neck. Slight lifting to
neck label and wear to front label
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
BOWMORE FORTH RAIL BRIDGE CENTENARY DECANTER - 10 YEAR OLD
Released to commemorate the centenary of the Rail Bridge on 4th. March 1990. with certificate stating the flagon as
number 0296/1200 but the reality is that only 400 were issued. In presentation box which contains a certificate of
authenticity in the form of an invitation to the official opening on 4th March 1890 by the Prince of Wales
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
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27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
HIGHLAND PARK THOR 16 YEAR OLD SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
the first part of the Valhalla Collection, 700ml and 52.1% abv, in original box with Viking Longship inspired wooden frame/
case. Level upper shoulder. Excellent condition. 1 bottle.
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
DEWAR'S SIGANTURE BELNDED SCOTCH WHISKY
bottle number AA41839. 75cl and 43% abv. In presentation case. 1 bottle
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
SIGNED HOUSE OF COMMONS 8 YEAR OLD MALT SCOTCH WHISKY
the label signed by Frank Roy MP. Distilled, cask matures and bottled by James Martin & Co., Browburn. 70cl and 40% abv.
level mid neck. 1 bottle
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
SIGNED HOUSE OF COMMONS 8 YEAR OLD MALT SCOTCH WHISKY
the label signed by Tony Blair. Distilled, cask matures and bottled by James Martin & Co., Browburn. 70cl and 40% abv.
level lower neck. 1 bottle
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
SIGNED HOUSE OF COMMONS BLENDED SCOTCH WHISKY
the label signed by Boris Johnson. Produced by Old St. Andrews Limited. 70cl and 40% abv. level high neck. 1 bottle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
TWO BOTTLES OF SIGNED BLENDED SCOTCH WHISKY
comprising one bottle of The Scottish Parliament Scotch Whisky possibly signed by Jack McConnell; and one bottle of Uisge
Beatha whisky possibly signed by Henry McLeish. 2 bottles
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
SIGNED HOUSE OF COMMONS BLENDED SCOTCH WHISKY
signed by Gordon Brown and dated February 1st 2006. Bottled by Gordon & MacPhail, Elgin, Scotland. 70cl and 40% abv.
with box. 1 bottle
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
SIGNED HOUSE OF COMMONS BLENDED SCOTCH WHISKY
signed by Gordon Brown. Bottled by Gordon & MacPhail, Elgin, Scotland. 70cl and 40% abv. with damaged box. 1 bottle
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
PORT CHARLOTTE 10 YEAR OLD - PRIVATE BOTTLING
a case of six bottles of Port Charlotte 10 year old Single Malt Scotch Whisky distilled in November 2008 and bottled in July
2019. 6 x 70cl. 58.4% abv. Cask number:3243. Limited release of 91 bottles. Levels all mid-neck. Excellent condition. 6
bottles
Estimate: 300 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
BENROMACH 1976 SINGLE CASK SPEYSIDE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
Bottled in 2016. One of only 32 bottles. With accompanying book and in original premium wooden case. 70cl and 53.5%
abv. Level mid-neck. All in pristine condition. 1 bottle
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
CASK MASTER SELECTION NO. 5 FROM THE GLENLIVET DISTILLERY - 25 YEAR OLD
Single cask Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1973 and bottled 1996. Cask number 4379. 70cl and 54.2% abv. Level low
neck/high shoulder. 1 bottle
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
CASK MASTER SELECTION NO. 6 FROM THE LAPHROAIG DISTILLERY - 12 YEAR OLD
Single cask Single Malt Scotch Whisky. Distilled 1987 and bottled 1999. Cask number 2099. 70cl and 62.9% abv. Level low
neck/high shoulder. 1 bottle
Estimate: 140 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
SPRINGBANK 21 YEAR OLD SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
Older style bottling distilled by J. & A. Mitchell & Co., Ltd. Springbank Distillery. 70cl and 46% abv. Level mid neck. with
box. 1 bottle
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
INVERLEVEN 1985 SINGLE MALT LOWLAND SCOTCH WHISKY
bottled in 1998 by Gordon & MacPhail, Elgin, Scotland. 70cl and 40% abv. level high shoulder. with box. 1 bottle
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
LONGMORN 30 YEAR OLD FOR ADELPHI DISTILLERY
distilled at Longmorn Distillery 1969 and bottled 1999. Selected by Adelphi distillery Limited. Cask number 4249. 70cl and
56.7% abv. Level low neck. 1 bottle
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
YEOMANS MILLER TRAVEL BLENDED SCOTCH WHISKY
blended and bottled by Alexander Dunn & Co, Edinburgh. 70° proof and 26 2/3 Fl.Ozs. 1 bottle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
GLEN MHOR 25 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY
bottled from cask number 1970 1164/1166. Bottle number 1268 of 1926. 70cl and 45% abv. Level lower neck. in wooden
box. 1 bottle
Note: the distillery closed in 1983 and has since been demolished.
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
DALWHINNIE 15 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY
Bottled by The Friends of the Classic Malts in 2002. Natural cask strength. Bottle number 2133 of 4000. 70cl and 56.9%
abv. Level lower neck/upper shoulder. 1 bottle
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 30 
SIGNATORY 1977 LITTLEMILL SINGLE LOWLAND MALT SCOTCH WHISKY
bottled at Littlemill Distillery in 2001 having matured in an oak cask for 23 years. Cask number 1151. Bottle number 87 of
224. 70cl and 49% abv. Level at top of shoulder. In box. 1 bottle
Note: Littlemill was Scotland's oldest distillery. It closed in 1994 and was later destroyed by fire.
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
SCOTT'S SELECTION LINLITHGOW 1975 SINGLE LOWLAND MALT SCOTCH WHISKY
distilled in 1975 and bottled in 1999. 70cl and 56.3% abv. Level lower neck/upper shoulder. In box. 1 bottle
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
SIGNATORY VINTAGE 1990 SCAPA SINGLE ORKNEY ISLAND MALT SCOTCH WHISKY
distilled at Scapa distillery in 1990 and bottled in 2003 after maturing in an oak cask for 13 years. Cask number 4324. Bottle
number 130 of 397. 70cl and 43% abv. Level into neck. In metal tube. 1 bottle
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
BLADNOCK 10 YEAR OLD LOWLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
from James MacArthur's Fine Malt selection. 70cl and 43% abv. Level low neck. 1 bottle
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
TALISKER 12 YEAR OLD SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
Bottled in 2007 to celebrate a decade of Friends of The Classic Malts. Bottle number 19014. 70cl and 45.8% abv. Level low
neck. In box. 1 bottle
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
THE CLAN DENNY 1966 NORTH OF SCOTLAND SINGLE GRAIN SCOTCH WHISKY - 39 YEAR OLD
bottled by The Hunter Hamilton Company. 700ml and 44.4% abv. Level low neck. In box. 1 bottle
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
CONNOISSEURS CHOICE MORTLACH 43 YEAR OLD SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
bottled by Gordon & MacPhail in their Connoisseurs Choice range, 75cl and 70° Proof, distilled 1936, Red & Black label with
some wear/discolouration and a few very small tears. Level upper shoulder. 1 bottle.
Estimate: 1400 - 1600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
PITU AGUARDENTE DE CANA/ AQUAVITE DI CANNA
A rare example of the very first bottle exported to Europe of the Pitu Aguardente de Cana spirit from Brazil. 700ml. 41%
abv. Another example of this bottle can be seen in the Pitu Company archive. Level mid-high neck. 1 bottle
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
SPRINGBANK 1999 SINGLE MALT SCOTCH WHISKY - LAST BOTTLING OF THE 20th CENTURY
aged 20 years in oak casks. 1 of only 57 bottles. A private bottling exclusively for the Shareholders, Directors and Staff of
J.&A. Mitchell. Distilled by J.&A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown. With certificate and original box
signed by Frank McHardy (General Manager). 70cl and 46% abv. Level mid/upper neck. 1 bottle
Estimate: 4000 - 5000
Fees: 18% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 39 
SPRINGBANK 2000 SINGLE MALT SCOTCH WHISKY - FIRST BOTTLING OF THE 21st CENTURY
aged 21 years in oak casks. 1 of only 59 bottles. A private bottling exclusively for the Shareholders, Directors and Staff of
J.&A. Mitchell. Distilled by J.&A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown. With certificate and in original box
signed by Frank McHardy (General Manager). 70cl and 46% abv. Level mid neck. 1 bottle
Estimate: 4000 - 5000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
SPRINGBANK CHRISTMAS 2002 100% PROOF SINGLE MALT SCOTCH WHISKY - 12 YEAR OLD
It is believed that only 66 of these bottles were produced. A private bottling exclusively for the Shareholders, Directors and
Staff of J.&A. Mitchell. Distilled by J.&A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown. In original box signed by
Frank McHardy (General Manager). 70cl and 57% abv. Level mid neck. 1 bottle
Estimate: 1800 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
CADENHEAD'S AUTHENTIC COLLECTION 36 YEAR OLD GLEN GRANT-GLENLIVET SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
Distilled 1964 and bottled 2000 as Millennium Bottling. 1 of 198 bottles. Cask strength. 70cl and 52.6% abv. Level mid neck.
In wooden box. 1 bottle
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
LONGROW 10 YEAR OLD CAMPBELTOWN SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
distilled 1996. Distilled and bottled by J.&A. Mitchell & Co. Ltd. Campbeltown. 70cl and 46% abv. Level mid neck. In box. 1
bottle
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
MITCHELL'S 12 YEAR OLD BLENDED SCOTCH WHISKY
Distilled, blended and bottled by J.&A. Mitchell & Co., Springbank Distillery, Campbeltown. 70cl and 43%abv. Lvel mid neck.
In box. 1 bottle
Note: This is a blended Scotch that likely containing a proportion of Springbank single malt and is believed to date from
1990s.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
SPRINGBANK 10 YEAR OLD CAMPBELTOWN SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
distilled & bottled by J.&A. Mitchell & Co., Campbeltown. 70cl and 46% abv. Level high neck. In box (with small area of
damage to top). 1 bottle
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
CAMPBELTOWN LOCH 21 YEAR OLD BLENDED SCOTCH WHISKY
blended and bottled by Springbank Distillery. 70cl and 40% abv. Level mid neck. 1 bottle
Note: This is a blended Scotch that likely containing a proportion (about 60% according to rumour) of Springbank single malt
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
CUTTY SARK IMPERIAL KINGDOM BLENDED SCOTCH WHISKY
bottled by Berry Bros & Rudd Ltd. 700ml and 40% abv. In tube. 1 bottle; together with two branded metal cigar holders in
leather pouch
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
TWO BOTTLES OF SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
comprising one bottle of Bunnahabhain small batch distilled 12 year old, 70cl and 46.3% abv; and one bottle of Talisker 10
year old, 1L and 45.8% abv. 2 bottles
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
THE DALMORE CIGAR MALT RESERVE HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
70cl and 44% abv. 1 bottle
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
ABERFELDY THE GOLDEN DRAM SINGLE MALT TASTING COLLECTION
comprising one bottle of 21 year old, one bottle of 16 year old and one bottle of 12 year old. All Highland Single Malt Scotch
whisky. All 200ml and 40% abv. 3 bottles in presentation box
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
ABERFELDY THE GOLDEN DRAM SINGLE MALT TASTING COLLECTION
comprising one bottle of 21 year old, one bottle of 16 year old and one bottle of 12 year old. All Highland Single Malt Scotch
whisky. All 200ml and 40% abv. 3 bottles in presentation box
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
ARDBEG BLAAACK ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
Committee 20th Anniversary 2020 Limited edition. 70cl and 46% abv. in box. 1 bottle
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
BUNNAHABHAIN FEIS ILE 2019 ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
Moine Fench oak finish. Distilled 2008 and bottled 2019. Limited edition number 0133 of 1872. 70cl and 57.4% abv. in tube.
1 bottle
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
TWO BOTTLES OF SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
comprising one bottle of Benromach Speyside Single Malt Whisky, Peat smoked, distilled 2008 and bottled 2017, 70cl and
46% abv, in box (with some sticker residue); and one bottle of 12 year old Dalmore Highland Single Malt Whisky, matured
in American white oak and Oloroso Sherry casks, 70cl and 40% abv, in box. 2 bottles
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
TWO BOTTLES OF SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
comprising one bottle of The GlenAllachie 10 year old Port Wood Finish Speyside Single Malt Whisky, 700ml and 48% abv;
and one bottle of Old Pulteney 15 year old Single Malt Scotch Whisky, 70cl and 46% abv. Both with boxes. 2 bottles
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
TWO BOTTLES OF TALISKER SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
comprising one bottle of Dark Storm (Travel Exclusive), 1L and 45.8% abv; and one bottle of 10 year old Talisker, 1L and
45.8% abv. Both with boxes. 2 bottles
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
TWO BOTTLES OF 12 YEAR OLD REDBREAST SINGLE POT STILL IRISH WHISKEY
one the Limited Edition Bird Feeder. Both 700ml and 40% abv. Both in boxes (the bird Feeder box with sticker residue to
the top). 2 bottles
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
THREE BOTTLES OF SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
comprising one bottle of Douglas Laing's Provenance Special Selection single cask whisky distilled at Glen Garioch Distillery,
distilled 2013 and bottles 2021, 700ml and 46% abv; one bottle of Aberfeldy 12 year old, 700ml and 40% abv; and one
bottle of Edradour 10 year old, 70cl and 40% abv. all in tubes (some with sticker residue to tops). 3 bottles
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
THREE BOTTLES OF SINGLE MALT WHISKY
comprising one bottle of Ailsa Bay Single Malt Scotch Whisky - Release 1.2 Sweet Smoke, 700ml and 48.9% abv; one bottle
of Akashi Japanese Single Malt Whisky, Distilled at Eigashima Distillery, 50cl and 46% abv, in box; and one bottle of
Talisker The Distillers Edition Single Malt Scotch Whisky, Double matured in Amoroso Cask wood, 70cl and 45.8% abv, in
box (with sticker residue). 3 bottles
Estimate: 50 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
TWO THE ALBA COLLECTION WHIKSY DECANTERS
one Mini Globe with stand and one Small Pot Still with stand and two glasses, both containing Highland Blended Malt
Scotch Whisky - 200ml and 40% abv. Both boxed
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
GLENGOYNE TIME KEEPER GIFT SET 
containing one bottle of 12 year old Highland Single Malt Scotch Whisky, 70cl and 43% abv; and a whisky glass. In
presentation box; together with a bottle of Balmoral Single Malt Scotch Whisky, distilled at Royal Lochnagar Distillery, 70cl
and 46% abv, in box. 2 bottles
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
TWO BOTTLES OF BUNNAHABHAIN 12 YEAR OLD ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKY
Small batch distilled. both 70cl and 46.3% abv. Both in tubes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
SELECTION OF MOSTLY SCOTCH WHISKY MINIATURES
including Stewarts Cream of the Barley, Whyte & Mackay, Spirit of East Kilbride, Canadian Club 12 year old, Long John, J&B,
Ballantine's 12 year old, Johnnie Walker red label, Allt a Bhainne 12 year old, Passport Scotch, Littlemill, Clan Campbell,
Burns Heritage, House of Lords 8 year old, Grant's, Johnnie Walker black label, Roxburghe, High Comissioner, Dimple 12
year old, Black Bottle, Crown Royal Limited Edition, Isle of Jura 10 year old, Bell's Islander, Royal Lochnagar 12 year old,
The famous Grouse, Sir William Wallace 10 year old, The Whisky of 1990, Medley's Kentucky Bourbon, Southern Comfort
and Drambuie (37)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
INTERESTING SELECTION OF MINIATURES
including Ballatine's boxed gift set containing two bottles of Blended Scotch Whisky (both 5cl and 40%abv) and a pen; Two
ceramic book miniature set - The Landlubber's Dram containing 5 year old Blended Scotch Whisky, and The Seafarer's Lot
containing Demerara rum (both 5cl and 40%abv); a Teachers miniature (5cl and 40%abv) in 'Local Heroes' VHS box
together with an invitation to the launch of 'Local Heroes at the Scottish Television Studios; a Bell's 8 year old miniature in
unopened can; Beneagles ceramic Haggis miniature; a Glen Fiona ceramic miniature decanter; a Teachers Christmas
miniature; an Old St Andrews Golf ball shaped miniature; and an empty Beneagles ceramic Loch Ness Monster miniature
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
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27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
TWELVE ABERFELDY 12 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY MINIATURES
all 5cl and 40% abv. In individual tubes and in branded box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
TWELVE ABERFELDY 12 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY MINIATURES
all 5cl and 40% abv. In individual tubes and in branded box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
TWELVE ABERFELDY 12 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY MINIATURES
all 5cl and 40% abv. In individual tubes and in branded box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
ELEVEN ABERFELDY 12 YEAR OLD SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY MINIATURES
all 5cl and 40% abv. In individual tubes and in branded box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
TAYLORS 1994 VINTAGE PORT
twelve bottles, bottled in1996, in wooden crate
Estimate: 650 - 750
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
DA SILVAS QINTA DO NOVAL 1960 VINTAGE PORT
Produce of Portugal, Antonio Je da Silva & Co. Ltd. No strength or capacity statements. Level low neck. Wear, marks and
staining to the capsule, label and bottle. Top of cork is slightly protruding.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
SIX BOTTLES OF CHATEAUNEUF-DU-PAPE
comprising four bottles of Domaine de Beaurenard 1988 (75cl and 13% abv); one bottle of Domaine de Beaurenard 1986
(75cl and no strength); and one bottle of Les Vignobles de Jean Avril (75% and 14% abv). All with levels 2-3cm from base
of cork. 6 bottles
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
THREE BOTTLES OF ITALIAN RED WING
comprising one bottle of Masi Costasera Amarone Classico 2016 (750ml and 15% abv); and two bottles of Il Cantiniere
Schiopettino Riserva 2018 (both 75cl and 13% abv). 3 bottles
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
MIXED LOT OF SIX BOTTLES OF RED WINE
comprising one bottle of Kanonkop Estate Pinotage 2005 (75cl and 14.5% abv); one bottle of Marques de Villamagna Rioja
Riserva 2004 (750ml and 13.5% abv); one bottle of Barberana Vina Alarde Rioja Gran Reserva 2002 (750ml and 13% abv);
one bottle of Don Cayetano Cabernet Sauvignon 2009 Reserva Especial (750ml and 14% abv); one bottle of Chateau Saint
Nabor Cotes du Rhone 2011 (750ml and 14% abv); and one bottle of Chateau Gromal Bel Air Bordeaux Superior 2014
(750ml and 12.5% abv). 6 bottles
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 8 of 8

Mulberry Bank Auctions - Rare and Collectable Whisky & Wine - Bottle and Cask Auction - Starts 05 Oct 2022


